

**Guest Lecture on “Technology Revolution in State Bank”**

**Organised by the department of Commerce on 25.11.2015**



Inviting the Guests by Dr. B. Ramaiah,  
Dept. of Commerce



Sri Venkata Varma, R.M, SBI,  
Vijayawada honored with a bouquet



Speech by Dr. V. Narayana Rao, Vice –  
Principal,



Invited talk by Smt. Padmaja SBI Zonal  
Office Chief Manager



Invited talk by Sri Venkata Varma, R.M, SBI, Vijayawada



Students at the Guest Lecture



Feedback



Felicitation to Sri Venkata Varma, R.M,  
SBI. Viiavawada



Vote of thanks by Sri. V. Seshagiri Rao,  
Dramatic Association

# బ్యాంకింగ్ రంగంలో అగ్రగామిగా స్టేట్ బ్యాంక్

వనటోన్, నవంబర్ 28 (ఓఎన్ఎస్)

బ్యాంకింగ్ రంగంలో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ వినియోగదారుల సేవలో తీరికైనా భారతదేశంలో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి ప్రత్యేకము సంతోషించునది ఆ బ్యాంకు రీజనల్ మేనేజర్ జి. వెంకటేశ్వరుల అన్నారు. పాఠశాలలో కలిగిన కాలేజీ లో డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ విజయవాడ జోనల్ కార్యాలయం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్లో సాంకేతిక విప్లవం అనే అంశంపై బుధవారం విద్యార్థులకు అవగాహనా సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వెంకటేశ్వరుల మాట్లాడుతూ 1991లో తోటమణుకుప్ప సంస్కరణల నేపథ్యంలో ఆర్థిక వ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు వచ్చాయన్నారు. నాటి నుంచి అనేక ప్రైవేటు బ్యాంకులు రంగంలోకి దిగినా అనేక



మాట్లాడుతున్న వెంకటేశ్వరులు

సమాఖ్యను ప్రభుత్వ సంస్థగా ఉన్న స్టేట్ బ్యాంక్ ఎదుర్కొన్నదని చెప్పారు. నేడు ప్రపంచంలోనే శ్రేష్ఠమైన బ్యాంకింగ్ సంస్థగా స్టేట్ బ్యాంక్ నిలిచిందన్నారు. జోనల్ కార్యాలయ చీఫ్ మేనేజర్ పద్మజ, కళాశాల మేనేజర్ బి. ప్రభాకరరావు తదితరులు

కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. కృష్ణమూర్తి, వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ వి. నారాయణ రావు, కామర్స్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ బిజవాడ రామయ్య, బ్యాంక్ చిట్టినగర్ శాఖ మేనేజర్ బి. ప్రభాకరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లు పాల్గొన్నారు. శ్రీ కన్వేషనరమేగనూరి కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో.

శ్రీ కన్వేషనరమేగనూరి కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం అంశంపై ప్రవచన కార్యక్రమాన్ని జెయిన్ కాలేజీలో బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సాహితీవేత్త డాక్టర్ వెంకట బాసుమూరి పాల్గొని కార్యక్రమం వైభవాన్ని వివరించారు. శివకేశవులిద్దరికీ ఎంజీ ప్రీతిపాత్రమైన కార్యక్రమంలో కేవలమే సమయ ప్రత్యేకతను సంతరించుకుంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ వైస్ చైర్మన్ గంగా గంగాధర్, పాల్గొన్నారు.

## ఖాతాదారుల సవల లక్ష్యం

చిట్టినగర్, న్యూస్టుడీ: దేశంలో అగ్రగామిగా నిలిచిన భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు ప్రజలకు సేవలు అందించడంలో ముందుకు దూసుకు పోతుందని ఆ బ్యాంకు రీజనల్ మేనేజర్ జి. వెంకటేశ్వరుల అన్నారు. కేటీ



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న వెంకటేశ్వరులు

ఎన్ కళాశాల కామర్స్ విభాగం, మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకులో సాంకేతిక విప్లవం అనే అంశంపై సదస్సును బుధవారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో 1991 ఆనంతరం తోటు చేసుకున్న సంస్కరణల నేపథ్యంలో ఆర్థిక వ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తోటు చేసుకున్నాయని అన్నారు. అనేక ప్రైవేటు ప్రయివేటు బ్యాంకులు ప్రైవేట్ కేటగిలో ముందుకు వచ్చాయని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ బ్యాంకింగ్ దిగజంగా ఉన్న భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు అనేక సవాళ్లను ఎదుర్కొంది, నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞాన్ని అందించుకొని బ్యాంకింగ్ రంగంలో తమదైన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటుందని అన్నారు. ఖాతాదారులకు భద్రతతో పాటు వేగవంతమైన బ్యాంకింగ్ సేవలను ఎన్ఐఐ అందిస్తుందని అన్నారు. కళాశాల విద్యార్థులకు బ్యాంకు సేవలు వివరించేందుకు ఈ సదస్సును నిర్వహించినట్లు వివరించారు. జోనల్ కార్యాలయం చీఫ్ మేనేజర్ పద్మజ మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు ఇంటర్నెట్, మొబైల్ బ్యాంకింగ్, ఈ-కార్పర్ వంటి అంశాల్లో ముందు వరుసలో ఉందన్నారు. బ్యాంకులో ఖాతా లేకున్నా అండ్రియాడ్ మొబైల్ ద్వారా నగదు పొందడం, ట్రాన్సాక్షన్ చేయడం, పాపింగ్ చేయడం, సేవల బిల్లులు చేయవచ్చని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిట్టినగర్ శాఖ మేనేజర్ ప్రభాకరరావు, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కృష్ణమూర్తి, బిజవాడ రామయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సాంకేతిక పరిజ్ఞానంలో ఎస్బీఐ ముందంజ



విజయవాడ(వనటోన్) : సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందిస్తున్న కోవడంలో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ ముందు వరుసలో ఉందని బ్యాంక్ రీజనల్ మేనేజర్ జి.వెంకటేశ్వరుల అన్నారు. కేటీఎన్ కళాశాల డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ విజయవాడ జోనల్ కార్యాలయం సంయుక్తంగా 'బ్యాంకింగ్ రంగంలో సాంకేతిక విప్లవం' అంశంపై బుధవారం సదస్సుని నిర్వహించారు. వెంకటేశ్వరుల మాట్లాడుతూ బ్యాంకింగ్ సేవలు తెలియజేసేందుకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు వివరించారు. జోనల్ కార్యాలయం చీఫ్ మేనేజర్ పద్మజ, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.కృష్ణమూర్తి, బ్యాంక్ చిట్టినగర్ శాఖ మేనేజర్ బి.ప్రభాకరరావు, వైస్ చైర్మన్ పాల్ డాక్టర్ వి.నారాయణరావు పాల్గొన్నారు.



సదస్సులో మాట్లాడుతున్న బ్యాంక్ రీజనల్ మేనేజర్ జి.వెంకటేశ్వరులు

## వినూత్న పథకాలతో ఎస్బీఐ ముందంజ

రీజనల్ మేనేజర్ జి.వెంకటేశ్వరులు విట్టినగర్: భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ భారతదేశంలోనే అగ్రగామి బ్యాంకింగ్ సంస్థగా ముందుకు దూసుకుపోతుందని బ్యాంక్ రీజనల్ మేనేజర్ జి.వెంకటేశ్వరుల అన్నారు. కేటీఎన్ కళాశాల డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ విజయవాడ జోనల్ కార్యాలయం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కళాశాల సెమినార్ హాలులో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్లో సాంకేతిక విప్లవం అనే అంశంపై సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ నూతన సాంకేతిక విప్లవాన్ని అందిస్తున్నట్లు బ్యాంకింగ్ రంగంలో తమదైన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటుందన్నారు. ఖాతాదారులకు విస్తృతమైన సేవలను, విశేషమైన సేవలను అందించడంలో సాంకేతికతను కోటింపం

# దేశంలో అగ్రగామి ఎస్బీఐ

పాఠశాస్థి, నవంబర్ 28: భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ భారతదేశంలోనే అగ్రగామి బ్యాంకింగ్ సంస్థగా ముందుకు దూసుకుపోతుందని ఆ బ్యాంక్ రీజనల్ మేనేజర్ ప్రముఖ రచయిత గణిక పాటి వెంకటేశ్వరుల అన్నారు. కాకరపర్తి భావనారాయణ కళాశాల డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ స్టడీస్, భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ జోనల్ కార్యాలయం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో 'భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్లో సాంకేతిక విప్లవం' అంశంపై బుధవారం ఆ కళాశాల ప్రాంగణంలో సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కృగా హాజరైన వెంకటేశ్వరుల గణికపాటి మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో 1991 తరువాత చోటుచేసుకున్న సంస్కరణల నేపథ్యంలో ఆర్థిక వ్యవస్థలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయని



గణికపాటికి జ్ఞాపిక అందజేస్తున్న శ్రీ కృష్ణమూర్తి

నన్నారు. అదే క్రమంలో అనేక ప్రైవేట్ బ్యాంకులు సైతం దేశంలో ముందుకు వచ్చాయన్నారు. ఆ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ బ్యాంకింగ్ దిగజంగా ఉన్న భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ అనేక సమాఖ్యను ఎదుర్కొందని చెప్పారు. దేశంలో

దూసుకుపోతున్న నూతన సాంకేతిక విప్లవాన్ని అందిస్తున్నట్లు బ్యాంకింగ్ రంగంలో తనదైన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటుందన్నారు. జోనల్ కార్యాలయం చీఫ్ మేనేజర్ పద్మజ మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ ఇంటర్నెట్, మొబైల్ బ్యాంకింగ్, ఈ-కార్పర్ వంటి అంశాల్లో ముందు వరుసలో ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా జి.వెంకటేశ్వరుల మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు అనేక సవాళ్లను ఎదుర్కొంది, నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞాన్ని అందించుకొని బ్యాంకింగ్ రంగంలో తమదైన ప్రత్యేకతను చాటుకుంటుందని అన్నారు. ఖాతాదారులకు భద్రతతో పాటు వేగవంతమైన బ్యాంకింగ్ సేవలను ఎన్ఐఐ అందిస్తుందని అన్నారు. కళాశాల విద్యార్థులకు బ్యాంకు సేవలు వివరించేందుకు ఈ సదస్సును నిర్వహించినట్లు వివరించారు. జోనల్ కార్యాలయం చీఫ్ మేనేజర్ పద్మజ మాట్లాడుతూ భారతీయ స్టేట్ బ్యాంకు ఇంటర్నెట్, మొబైల్ బ్యాంకింగ్, ఈ-కార్పర్ వంటి అంశాల్లో ముందు వరుసలో ఉందన్నారు. బ్యాంకులో ఖాతా లేకున్నా అండ్రియాడ్ మొబైల్ ద్వారా నగదు పొందడం, ట్రాన్సాక్షన్ చేయడం, పాపింగ్ చేయడం, సేవల బిల్లులు చెల్లించడం చేయవచ్చన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.కృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ బ్యాంకింగ్ రంగంలో భారతీయ స్టేట్ బ్యాంక్ అనేక విజయాలను సాధించి చేసుకుంటుందన్నారు. ఈ సందర్భంలో ఆ బ్యాంక్ చిట్టినగర్ శాఖ మేనేజర్ బి.ప్రభాకరరావు, వైస్ చైర్మన్ పాల్ డాక్టర్ వి.నారాయణరావు, ఇన్చార్జ్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ బిజవాడ రామయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

